
Resposta ao Requerimento nº 1726/2022
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações sobre construção de um novo Centro Comunitário no Jardim 

das Figueiras.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 21 de setembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



 
C.l. nº 828/2022 SAS

Valinhos, 19 de setembro de 2022.

Da: Secretaria de Assistência Social

Para: Secretaria de Governo

Assunto: Centro Comunitário Jardim das Figueiras

Ref.: CI 1110/22-DAI/SG — Requerimento 1726/22 — Vereador Fabio Damasceno

Senhor Secretário, em atenção aos questionamentos constantes no

Requerimento 1726/22, de autoria do Vereador Fabio Damasceno, informo o que segue:

1) A Administração Municipal tem projeto para reconstruir o Centro Comunitário do Jd.

das Figueiras?

2) Caso positivo, qual previsão para que a Prefeitura apresente este projeto?

3) Caso negativo, quais os motivos?

Resposta: A Administração Municipal está adotando as medidas técnicas necessárias

nos autos do processo administrativo 13.981/2020-PMV visando a reconstrução do centro

comunitário do Jardim das Figueiras, tendo em vista que a recuperação do prédio não era

viável, havendo risco de iminente desabamento, razão de sua demolição. Neste sentido,

há dotação orçamentária e reserva financeira para a realização de licitação para a nova

obra, estando em curso as ações burocráticas e administrativas para tanto. — Argeu Alencar da”

Secretário de Assistência Social
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